



高效招商服务催生高效创业企业



镇海木木丁文化传媒有限公司
总经理丁淑琴（右）和胡丕亚

镇海木木丁文化传媒有限公司是镇海区今年5月引进的一家动漫企业。令投资方感叹不已的是，这家注册资金1000万的创业企业从零开始到落户镇海只花了一个多星期时间。

企业创办人丁淑琴大学还没毕业，男友胡丕亚是一名有着近十年动漫创作经验的专业制作人。4月初，小丁看到镇海招商官方微博上正在宣传优惠的文化创意产业政策，便一个电话打到镇海经济合作局，表达了考察镇海的意向。2小时后，两人就受邀抵达镇海，并在工作人员陪同下考察了区内多处写字楼，拿到了包括租金、物业费、政策全文等系列资料；3天后，两人经过多方位对比，决定将公司成立在镇海，并与大学科技园签订落户协议和租房协议；第二周，公司就正式注册，办公用房也开始同步装修。

问起小胡为什么这么爽快落户镇海，他说：“我们只来镇海三次，经合局的工作人员就帮助我们完成了创办企业的所有事项。他们听说我们要给员工找房子住，主动带我们一家家跑中介，联系人才公寓。我们去跟很多地方接洽过，第一次见到服务这么热情周到的。”

高效招商服务催生高效创业企业，高效的服务换来企业高速步入正轨。木木丁的首部原创50集3D动画《阿木狗和丁丁猫》已制作完成并与央视签订了播出协定。从公司正式运转到签订协议，这家公司也仅用了2个月。小丁说，她切身感受到了“镇海速度”，企业愿继续加油打拼，为镇海文化产业提升贡献力量。■

把镇海作为第二故乡

“是骆驼街道的高效服务，坚定了我投资信心。我们瑞丰集团目前在全国共有3个项目，就数这里的政府对我们支持力度最大，使我们自来镇海以来一切进展顺利！”在中宁瑞丰商业地产投资项目现场，公司总经理吴明弟说，自己到镇海投资五金专业市场信心满满。

去年7月，经过几年全国各地的实地考察，吴明弟第一次来到了骆驼街道，在街道招商人员热情陪同下，吴明弟等一行人参观了镇海整个片区，并了解到镇海在税收、用电、用工、土地等方面的优惠政策。四通八达的交通网络，底蕴深厚的工业基础，全方位的优惠政策是镇海带给吴明弟的第一印象。

通过一年多时间与镇海区各级领导的接触，吴明弟深深感受到高效服务才是镇海招商引资最核心的竞争力，真正做到了想客商所想，急客商所急。吴明弟不仅坚定了在镇海的投资信心，同时还要邀请他的亲戚、朋友今后一起来镇海考察投资，把镇海作为自己的第二故乡。■



中宁瑞丰公司总经理吴明弟